

我最喜爱的玩具

老师的话：

在童年的记忆里，最喜爱的玩具不仅是快乐的源泉，更是成长的伙伴。在这里，每一个篇章都镌刻着孩子们与玩具之间不解的情缘，不论是日夜相伴、给予温暖安慰的布偶小兔，还是在广阔操场肆意奔跑的遥控汽车，或是那一堆堆激发无限创意、搭建梦想世界的积木……每一件玩具都串联起一幕幕温馨而又妙趣横生的记忆。让我们一同回味那份纯真与欢笑，感谢玩具带来的无限想象与陪伴。愿每位同学都能珍藏这份童真，勇敢追梦，快乐成长！

——莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区教师 潘力琪

爱美的玩具熊

我最喜爱的玩具是我的玩具熊。

玩具熊的全身都是雪白的绒毛，软绵绵的，摸起来非常舒服。它的耳朵短短的，看起来可爱极了；眼睛大大的，就像两颗黑色的宝石；鼻子是棕色的，嘴巴小小的，永远都是保持着微笑。玩具熊还穿着一条花裙子，头上戴着一朵花，是一只爱美的玩具熊呢。

每当我出去玩时，它总坐在门旁边的沙发上看着我，好像在对我说：“小朋友，早点回来陪我玩哦，我会想你的！”有一次，我带着玩具熊去公园玩，因为没有抱紧它，一不小心就让它掉到了沙坑里。看着浑身粘满沙子的玩具熊，十分难过，马上跑回家给它洗了个澡。等我把它洗得干干净净，好像听到它用温柔的话语对我说：“谢谢你，小主人！你这么爱护我，真是我的好朋友！”

204班 詹则灵
指导老师 裘叶飞

形影不离的好朋友

我有一个漂亮的海豚玩具，它是我用积分跟妈妈换来的，我非常喜欢它！

海豚玩具的背部和头部是蓝色的，腹部和胸前是白色的，它的背上系着一个红色的蝴蝶结，头上顶着一个蓝色的球。那样子看起来可真神气！每当我打开它尾巴上的开关让它表演时，它总会向前走几步，再趴在地上转三圈，可好玩了！

这就是我的海豚玩具，我非常喜欢它！我们已经成了一对形影不离的好朋友。

208班 杨晨烨
指导老师 叶群花

美丽时尚的芭比娃娃

我最喜爱的玩具是芭比娃娃，它是爸爸送给我的生日礼物。

我的这个芭比娃娃就像从童话故事里走出来的公主，美丽极了！它有一头浓密卷曲的大波浪棕色长发，一直垂到腰间；那双大眼睛扑闪扑闪的，好像会说话；小小的嘴巴，则像一颗小樱桃；它的耳朵上戴着一副金光闪闪的耳环，脖子上戴着一条镶嵌着爱心宝石的项链，脚踩一双大约20厘米的蓝色高跟鞋，身穿一件设计感十足的蓝粉色长裙，裙摆层层叠叠，形成了美丽的波浪形状，时尚得不得了！

我的芭比娃娃不仅漂亮而且好玩！看，我跟它握手，它也跟我握手；我抬起它的腿，它就听话地抬起腿；我跟它说悄悄话，它就认真、耐心地听着。

我真的太喜爱我的芭比娃娃了！

208班 陈宣沐
指导老师 叶群花

我最喜欢的“大熊猫”

在我的卧室里，有我最喜欢的玩具，它是一只黑白相间的“大熊猫”。

这只“大熊猫”的眼睛又大又圆，像两颗闪闪发光的黑宝石。它的鼻子也是黑色的，嘴巴一直保持着微笑；肚子白白胖胖的，摸起来软绵绵的；身后有一条毛茸茸的小尾巴；四肢短短的，特别适合我抱着它。

我很喜欢和“大熊猫”一起玩。我们一起听故事、一起荡秋千、一起旅行、一起睡觉……它陪伴着我度过了许许多多的快乐时光。

我最喜欢的“大熊猫”，你永远是我心中最特别的存在！

202班 刘诚筱
指导老师 潘力琪

沙包玩具

我最好的伙伴就是玩具沙包，它是奶奶和妈妈亲手为我缝制的。

我的沙包玩具有个“大家族”，大概有几十个成员，它们有的穿着红衣服，有的穿着绿衣服，有的穿着黄衣服，有的穿着花衣服……五颜六色，好看极了！它们长得各不相同，长方体、正方体、圆柱体、半圆形、三角形……大的小的，应有尽有。

沙包玩具是我最好的伙伴。只要一有时间，我就冲到我的小房间，聚精会神地玩起沙包来，有时候玩上一整天也不觉得累！它们总是陪着我玩，让我每天都非常开心。

沙包玩具让我拥有了一个有滋有味的童年！

208班 郎家萱
指导老师 叶群花

美丽的水晶球

我最喜爱的玩具是水晶球，它是妈妈送给我的生日礼物。

我的这个水晶球宛如一个璀璨的星球，晶莹剔透，仿佛映照整个宇宙。它的表面呈现出如波浪般流动的光泽，使人不由得想要靠近它，想去感受它的温暖和神秘。

水晶球里面有一匹粉色的“小马”，每当我用手摇它时，球里就下起一朵朵“雪花”。这时，只要我们打开水晶球底部的开关，绚丽的灯光就会展现在眼前，随之响起悠扬的音乐。这些动听的乐曲仿佛有魔力一般，顿时让人心旷神怡！

我最喜爱这个水晶球了，它不仅好玩，还包含着妈妈对我满满的爱！

208班 潘暮秋
指导老师 叶群花

可爱的铅笔

我最喜爱的物件是可爱的铅笔，它们是妈妈送给我的开学礼物。

这些铅笔是笔直的长条形，一头是尖尖的笔芯，另一头戴着一顶“小帽子”，那是圆柱形的橡皮。这些铅笔五颜六色的，有黄色、绿色、蓝色……不仅好看，还有很多功能呢。它们不仅可以写字、画画，还可以帮我纠正错误。当我写作业的时候，我会用它们来写字；当我写错字的时候，我会用它们的“小帽子”来修改。我十分喜欢它们！

我相信，它们会一直陪伴我度过快乐的学习时光，在它们的帮助下，我的字也会写得越来越漂亮！

204班 黎彦成
指导老师 裘叶飞

心爱的玩具小兔

从小到大，我拥有很多玩具，但是最爱心的当然是我的玩具小兔了，那是我上二年级时爸爸送给我的礼物。

我的玩具小兔浑身毛茸茸的，摸起来可舒服啦。它的头顶上竖着两只长长的耳朵，眼睛又大又黑，像两颗黑宝石，鼻子是粉色的小圆珠，三瓣嘴总是带着笑容。

我可喜欢和我的玩具小兔玩了。每到周末无聊时，我就会和它玩“过家家”的游戏，给它喂胡萝卜吃，和它分享我的快乐与烦恼。晚上睡觉前，我总喜欢和它聊天，有时给它讲讲睡前故事，有时告诉我在学校里发生的趣事。当我心情不好的时候，我就带着它来到我的房间，和它说悄悄话，而它总是安安静静地陪着我，给我带来好多快乐。

204班 季立芳
指导老师 裘叶飞

有趣的玩具

我有很多玩具，其中最喜欢的就是我的魔方，它是妈妈送给我的生日礼物。

这个魔方是一个小小的正方体，有六个面，每个面的颜色都不一样，由白色、黄色、蓝色、红色、绿色、橙色组成，像彩虹一样，好看极了！妈妈说，玩魔方可以锻炼我的眼力和脑力。经过我的学习，我已经可以轻松将它还原了，不管你把魔方怎么打乱，都难不倒我。平时，我喜欢拿着魔方和爸爸比还原的速度，看看谁是最后的胜利者！通过这段时间学习还原魔方的经历，我做事变得更认真、更耐心了。

这就是我有趣的玩具，我非常喜欢它！

204班 杨一杭
指导老师 裘叶飞

玩具手枪

我最喜爱的玩具是一把玩具手枪，它是今年国庆节我去外婆家时才买的。

这把玩具手枪是一把左轮手枪，金属材质，古铜色，枪柄上方刻着一个“牛头”的标志，标志下面写着“野牛”两个字，这让它看起来很酷炫！

这把玩具手枪非常有质感，拿起来还是有点重的。我用力拉一下枪管下的拉手，手枪就从中间被打开了，露出它圆柱形的弹夹，上面都是“火药”留下的痕迹。我放入一圈玩具子弹，合上弹夹，对准一片树叶，扣下扳机，只听“砰”的一声，枪管冒出一缕“轻烟”，树叶却是完好无损！

这把玩具手枪真是又神奇又安全呢！你不想玩一玩？

204班 林牧晨
指导老师 裘叶飞

好玩的按按乐

我最喜爱的玩具是“库洛米按按乐”，它是我生日的时候妈妈给我买的。

这个按按乐由两部分组成，上面的那部分是“库洛米”卡通玩偶，下面是一个长方形的“按按乐”。

我的“库洛米按按乐”可好玩了，它有很多种玩法，有多人玩法、单人玩法、猎人玩法等。我最喜欢的就是多人玩法了！先让三个按按乐亮起来，再快速地把它们按下去，每按一个，它就会亮起来。这种多人玩法，不仅考验我们的手速，还考验我们的反应速度呢，非常好玩！而单人玩法就是第一次亮三个按按乐，第二次亮四个，一直玩下去，直到按错为止。

我很喜欢这个解压又有挑战的按按乐，我要跟它做好朋友！

202班 过雨彤
指导老师 潘力琪

我的知心“好友”

我最喜爱的玩具是我的小熊玩偶，它叫“暖宝”，是爸爸出差时从玩具店买回来送给我的。

“暖宝”浑身毛茸茸的，耳朵圆溜溜的，眼睛黑亮亮的，像两颗闪闪发光的宝石。它的脖子上系着一个红色的蝴蝶结，可爱极了。

白天，我会抱着“暖宝”一起看书、画画；晚上，我会把它抱在身边，让它陪我入睡，我就不再害怕黑暗了。当我开心时，我会和它分享喜悦；当我难过时，它会静静地聆听我的伤心与委屈。尽管我的泪水打湿了它的绒毛，但是它一点也不介意，好像在安慰我要开心。

“暖宝”就像我的知心好友，默默陪伴着我成长，给我温暖与安慰，是我生活中不可或缺的一部分。我会永远珍惜这个可爱的小伙伴！

202班 朱彦霖
指导老师 潘力琪

五彩缤纷的积木

我最喜爱的玩具是五彩缤纷的积木，它们都是妈妈买给我的。妈妈说，小时候的我很喜欢大颗粒的积木，但是现在我长大了，更喜欢玩小颗粒的积木了。

现在，我最喜欢的积木就是“植物大战僵尸”系列了，里面有各种造型的积木，飞机积木、汽车积木……有的大的有的小的，真是应有尽有！只要一有空，我就会摆出各种“机甲装备”，开始我的“植物大战僵尸”游戏。

另外，我还有虫子积木，它有小小的翅膀、小小的脚、小的眼睛和长长的触角。我的“钢甲车”积木可威武了，它有大大的轮子，后备箱上印着“008”的字样，车顶上装有“太阳能”和“钢丝网”，车上还配有“喷射器”呢，可厉害了！

我可喜欢这些积木了。

202班 余宸慕
指导老师 潘力琪

好玩伴“小九”

我最喜欢的玩具是一个洋娃娃，它是我生日时哥哥送给我的生日礼物。因为我的生日在9号，所以给它取了个名字，叫“小九”。

“小九”是一个火箭玩偶。它有一个大大的太空窗，里面有一只可爱的小动物。瞧，这只小动物有着水灵灵的大眼睛，脑袋一直向外探着，似乎在和我对话。

每天早上洗漱好，我就会抱着“小九”一同去吃早饭。当我去上学了，我会和它亲切地告别；当我放学回家时，我会跟它分享在学校的所见所闻。当我学到新的知识，还会耐心地给它讲解呢。而它总是一副特别认真的样子，真像一名合格的小学生。

每天晚上，我都会抱着它一起睡觉，让我充满了安全感。它就像我的好朋友，陪伴着我一起进入甜美的梦乡。有时候，我会给它讲故事；有时候，我会和它说悄悄话……不管什么时候，它总是静静地听着，从不会觉得厌烦！

“小九”是我最好的朋友，是我生活中不可缺少的玩伴。相信我们一定能一起度过许多欢乐的时光！

202班 艾慕
指导老师 潘力琪

“奶龙”照相机

你知道吗？在玩具堆里，我一眼就看到它了！它全身都是黄色的，肚子是白色的，脸蛋又肥又可爱，还有一个圆圆的眼睛。每次我按下开关，它的眼睛就会眨一下，超可爱！它就是我最喜欢的玩具——“奶龙”照相机。

当我觉得无聊，就拿出它摆弄一番，然后按下开关。这时，它的眼睛一眨，就会拍出“奶龙”的照片，可爱极了！在玩具店里，摆着许多造型的照相机，但你的眼睛就会被“奶龙”可爱的模样吸引，然后选择它的。

当朋友到我家玩时，我总是先拿出“奶龙”照相机“炫耀”一番。每次看到它，朋友总是爱不释手！没办法，它实在太可爱，太招人喜爱了！

我很爱护它！每次拍照玩耍后，我都会及时地帮它充电、擦“眼睛”，因为它是我最喜欢的玩具！

206班 汤唯
指导老师 叶柳霞

“奥特曼积木人”

我有特别多的玩具，其中的“奥特曼积木人”是我最喜欢的玩具，那是今年国庆妈妈送给我的礼物。

这个“奥特曼积木人”全身火红，它的头上有一对弯弯的角，额头上镶嵌着一颗“绿宝石”，看起来可厉害了！当我不开心的时候，我就和它说说话。它就像一个身披铠甲的勇士，给我带来无限的正能量。

我喜欢我的积木人，虽然它不会说话，但是它每天都可以给我带来欢乐，帮助我把心里的烦恼统统消灭，让我每天都有一个好心情！

206班 周圣哲
指导老师 叶柳霞

会发光的“小乌龟”

我最喜爱的玩具是我的“小乌龟”，它是我的同学郑好送我的。

“小乌龟”的壳是五颜六色的，很坚硬，就像石头一样。无聊的时候，我就会拿出“小乌龟”和它聊天，开心的事、烦恼的事，统统都装进它的小脑瓜。

我把“小乌龟”带回家，将它放进鱼缸里。“小乌龟”的到来，把红色的小鱼吓得四处逃窜。不过没一会儿工夫，小鱼就不怕了，它围着“小乌龟”游来游去，好像在做游戏呢。这只“小乌龟”还会发光！关灯后，它发着夜光，衬着边上的水草绿油油的，真新奇呀！

206班 余霖琛
指导老师 叶柳霞

魔方

在我的玩具箱里，有一个五颜六色、神奇无比的小东西，那就是我最喜欢的玩具——魔方，是爸爸送给我的礼物。我非常喜欢它！

这个魔方是一个正方体，每一面都有不同颜色的格子，就像一个穿着彩色衣服的小精灵。它有六个面，每个面都有不同的颜色，有红色、黄色、蓝色、绿色、橙色和白色，就像彩虹一样美丽。

我最喜欢做的事情就是挑战自己——尝试着把魔方的每一面都还原成同一种颜色的样子。一开始，我总是手忙脚乱，转来转去，却怎么也还原不了。但是，我并没有放弃，而是耐心地观察、思考，慢慢地，我找到了还原魔方的规律。每当我成功地还原魔方的一个面，心里的成就感就会油然而生，让我充满了喜悦。

我也时常和朋友一起讨论怎么玩魔方，现在的我已经学会二阶、三阶、四阶魔方的玩法了，特别开心！

204班 瞿凡若
指导老师 裘叶飞